

“相约北疆——花开四季·最美” 乌兰图雅、呼斯楞专场演唱会青城燃情开唱

7月9日,第二十届中国·内蒙古草原文化节系列活动“相约北疆——花开四季·最美”乌兰图雅、呼斯楞专场演唱会在内蒙古体育馆燃情开唱。当晚,乌兰图雅、呼斯楞用歌声为家乡祝福,用歌声赞美草原,用歌声点赞新时代。

□文/图 呼和浩特晚报记者 王劲凯

乌兰图雅:努力让更多的人爱上内蒙古

在乌兰图雅的歌声里,有吉祥的赞歌,有火辣辣的情歌,更有对草原无限的眷恋。当晚8时许,在观众的欢呼声中,乌兰图雅以经典歌曲《凤凰飞》拉开了演出序幕。当《送你一首吉祥的歌》和《火辣辣的情歌》响起时,全场观众在美好的歌声中挥舞着荧光棒,享受着音乐的魅力和情感的共鸣。

这些年来,乌兰图雅带着《花开四季》演唱会品牌走过了国内外很多地方,巡演百余场,得到了广大观众、歌迷的肯定和支持。在与主持人互动中,谈及在自己家乡开演唱会有什么不一样的感受时,乌兰图雅表示,游子对家乡的情感是无可替代的,因为家乡和草原孕育了自己、滋养了自己,为自己的音乐提供了无限的创作源泉和创作动力。家乡就像爱的聚集地、能量的补给站,这里充满了爱,充满了能量,充满了力量。下一步,她将和团队酝酿与其他城市的演出合作,带着《花开四季》再次巡演,把精致美丽的草原音画以及草原人民的热情和北疆多姿多彩的风光带到更多地方,让更多的人了解内蒙古、走进内蒙古、爱上内蒙古。

么不一样的感受时,乌兰图雅表示,游子对家乡的情感是无可替代的,因为家乡和草原孕育了自己、滋养了自己,为自己的音乐提供了无限的创作源泉和创作动力。家乡就像爱的聚集地、能量的补给站,这里充满了爱,充满了能量,充满了力量。下一步,她将和团队酝酿与其他城市的演出合作,带着《花开四季》再次巡演,把精致美丽的草原音画以及草原人民的热情和北疆多姿多彩的风光带到更多地方,让更多的人了解内蒙古、走进内蒙古、爱上内蒙古。

呼斯楞、李德戈景同台献唱

脍炙人口的《鸿雁》是呼斯楞的代表作品。当晚,呼斯楞为观众演唱了《请到草原来》《候鸟》《天上的云朵》《莫尼山》4首歌曲。听着熟悉的乐曲和动听的歌声,观众用热烈地掌声给予回应。

多年来,呼斯楞始终扎根基层,积极推动挖掘和保护民族音乐文化遗产,创立了《草原深处》计划,走进乡村、服务三农。他与内蒙古舞蹈家李德戈景联合各地乌兰牧骑演员,发起了“最美——呼斯楞、李德戈景走遍内蒙古千村百场巡回演出”活动,成为文艺扎根基层的一面旗帜。

古千村百场巡回演出”活动,成为文艺扎根基层的一面旗帜。

当晚,“草原舞仙”李德戈景为观众送上了著名独创舞蹈《城市牧人》,通过舞蹈把城市牧人的生活,用艺术夸张的形式淋漓尽致地展现在人们面前,把大家的思绪带到了天苍苍野茫茫的美丽大草原。演出现场,李德戈景不仅为观众献上了舞蹈,还同呼斯楞合唱了歌曲《阿黑图》,美妙的歌声,动人心弦,令人陶醉。

全场观众合唱《草原上升起不落的太阳》

“下面大家知道我们要唱什么歌吗?大家先唱吧。”“我怎么听到有好几个不同版本的‘鸿雁’,这是大型‘翻车’现场吗?”玩笑过后,呼斯楞带领现场观众合唱起了《鸿雁》。《套马杆》是乌兰图雅的成名曲,当这首歌的前奏响起,台下观众纷纷跟着哼唱起来。随后在乌兰图雅邀请下观众大声飙歌,现场非常震撼。

作为从内蒙古走出去的文艺工作者,乌兰图雅、呼斯楞和李德戈景始终心系家乡、心系草原,因为家乡和草原为他们提供了无限

的创作源泉。在他们的歌曲和舞蹈中,既有对草原的眷恋和赞美,更有新时代草原儿女感党恩、跟党走,歌唱祖国、歌唱人民的家国情怀。当晚的演唱会在乌兰图雅、呼斯楞、李德戈景、阿比亚斯与全场观众合唱《草原上升起不落的太阳》的歌声中徐徐落下帷幕。

“通过这场演唱会,我们切实感受到了乌兰图雅、呼斯楞的音乐魅力,也感受到了草原民族音乐与现代流行音乐融会贯通的魅力,这是一场令人难忘的演唱会。”一位现场观众在接受呼和浩特晚报记者采访时说。



乌兰图雅



呼斯楞



呼斯楞、李德戈景现场合唱



李德戈景



乌兰图雅

凤凰传奇当导游 《向往的生活》解锁草原旅程



呼和浩特晚报讯(记者 王璐)7月的草原,碧草如茵,到了最适宜旅游的季节。上周五晚,在湖南卫视和芒果TV热播的《向往的生活》第七季的节目中,播出了在乌兰布和录制的画面。原来是黄磊和何炅“一言不合”就要去乌兰布和,开启

了一段说走就走的旅程,同时有老朋友凤凰传奇玲花和曾毅的加盟,让这趟内蒙古之旅不愁没有导游和司机。

每周五22点湖南卫视、24点芒果TV播出的《向往的生活》已经陪伴大家很久了,8年前的蘑菇屋现在还好吗?在去往乌兰布和之前,黄磊和何炅决定故地重游,再度回到密云蘑菇屋。看过熟悉的景色,结束了密云之旅,黄磊和何炅又开始匆匆忙忙赶高铁,开启前往乌兰布和的新旅程。坐高铁就要把仪式感拉满,先是盒饭和扒鸡的丰盛高铁午餐,再有必不可少的坐车睡觉,随着窗外的景色越来越开阔,复兴号高铁带着两人来到了呼和浩特。

凤凰传奇玲花和曾毅一出场便接站失败,但不要紧,玲花在担任导游这方面可是专业的。“巴音”代表着富饶,“召”的意思是寺庙……玲花化身行走的内蒙古百科全书,一路科普当地的风土

人情。在欢声笑语中,司机曾毅带领大家来到了歇脚地。奔跑的羊群、一望无际的大草原,呼吸着新鲜的空气,大家在草原搭起了天幕,悠闲地享受起了草原露营。水果和牛肉干吃饱喝足后,这群人开始了跑步比赛。追喜鹊、追羊群、追太阳,大家自由地奔跑在蓝色天幕之下,尽情享受大草原的魅力。

次日一早,玲花带着大家来到了经过当地人认证的餐厅,羊肉粉汤、锅茶、苦菜等特色菜肴齐齐端上桌,品尝着当地美食,大家直呼这顿早饭“太横了”。一位观众有感而发:“除了蘑菇屋里的一日三餐,还有草原上的奔跑和发呆,只要朋友们聚在一起,处处都是向往的生活。”

这期节目也引起了呼和浩特网友的热情关注,大家纷纷在微博、抖音平台发布相关的节目内容,大力推介美丽的呼和浩特,相信随着节目的播出,呼和浩特会吸引更多游客的目光,来亲自感受一次向往的生活。